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Kraków, 25.02.2026  

Szanowany Pan 
Aleksander Miszalski 
Prezydent Miasta Krakowa  

 

Interpelacja 

w sprawie zagwarantowania ciągłości działalności Centrum Medycyny Profilaktycznej 
Sp. z o. o. przy ul. Bolesława Komorowskiego 12 w Krakowie. 
 

Szanowny Panie Prezydencie, 
działając w interesie mieszkańców, zwracam się z uprzejmą prośbą o pilne podjęcie 
rozmów z Urzędem Marszałkowskim Województwa Małopolskiego w celu 
zagwarantowania ciągłości funkcjonowania Centrum Medycyny Profilaktycznej Sp. z 
o.o. w dotychczasowej lokalizacji, w szczególności poprzez zapewnienie stabilności 
warunków korzystania z nieruchomości będącej własnością Marszałka Województwa 
Małopolskiego. Ponadto wnoszę o podjęcie rozmów Centrum Medycyny Profilaktycznej 
Sp. z o. o. w celu wypracowania rozwiązania trwałego i odpowiadającego potrzebom 
działających pod tym adresem poradni zdrowia. 
Jednocześnie proszę o potraktowanie CMP Sp. z o.o. wraz z Przychodnią „Salwatorską” 
jako infrastruktury o kluczowym znaczeniu społecznym, której ewentualna likwidacja 
mogłaby doprowadzić do faktycznego pogorszenia dostępności świadczeń zdrowotnych 
w Krakowie. Obecnie funkcjonujące w tej lokalizacji poradnie obsługują blisko 1000 
pacjentów dziennie, co jednoznacznie wskazuje na skalę i znaczenie tej placówki dla 
systemu ochrony zdrowia w regionie. 
Podkreślenia wymaga fakt, iż CMP Sp. z o.o. mieści się w nieruchomości będącej 
własnością Marszałka Województwa Małopolskiego, co oznacza, że administracja 
samorządowa w regionie dysponuje realnymi narzędziami pozwalającymi zabezpieczyć jej 
dalsze funkcjonowanie. Obiekt nie jest objęty żadnym postępowaniem inwestycyjnym, a 
jego użytkowanie pozostaje w pełni zgodne z obowiązującym miejscowym planem 
zagospodarowania przestrzennego „Półwsie Zwierzynieckie” – obszar U.14 (§ 59 ust. 1) 
wyznacza się tereny zabudowy usługowej o podstawowym przeznaczeniu pod zabudowę 
budynkami usługowymi z zakresu zdrowia. 
W związku z narastającym niepokojem społecznym wywołanym odmową przedłużenia 
umowy dzierżawy obowiązującej do 2029 r., a także z uwagi na wagę sprawy dla lokalnej 
społeczności, proszę o potraktowanie niniejszej interpelacji jako pilnej.    
 

Dziękuję w imieniu mieszkańców 

Z wyrazami szacunku 


